
Nagycsütörtökön este a virrasztás alkalmával a teljes Szent Márk evangéliumot 
szeretnénk felolvasni. Aki szívesen vállalna egy kis rész felolvasását, kérjük, a sek-
restyében iratkozzon fel! 

Nagypénteken 7 órakor zsolozsma imádság lesz a kápolnában. 9 órakor várjuk 
a hittanos gyermekeket és szüleiket a templomhoz közös keresztútjárásra, imád-
ságra. 10 órakor minisztránsoknak próba. Délután 15 órakor kezdődik a Jézus 
haláláról való megemlékező szertartás. 19 órakor kezdődik a városi keresztút a 
Mária Magdolna templomtól a Kálvária kápolnáig. Kérjük, hogy azok a férfiak, és 
fiatalok, akik szívesen vállalják, hogy egy-egy szakaszon vinnék a keresztet, jelent-
kezzenek a sekrestyében! 

Nagyszombaton 7 órakor zsolozsmát imádkozunk a templomban. 8-16 óráig 
van lehetőség a Szent Sír látogatásra. 10 órakor lesz minisztránsoknak próba. 14-
16 óráig lesz „SOS gyónás” végzésére. Este 20 órakor kezdődik a feltámadási szer-
tartás. Végén körmenet és lesz ételszentelés is. 

Húsvét vasárnap reggel 7 órakor az altemplomnál lesz ételszentelés, utána 
pedig a halottaknak visszük a feltámadás örömhírét, énekes rózsafüzér imádsá-
gunkkal. A többi szentmise változatlanul meg lesz tartva. 

Húsvéthétfőn ünnepi miserendet tartunk: 7, 10, 18 óra, valamint Bazitán 8.30-
kor lesznek szentmisék. 

Április 2-án, kedden indulunk plébániai zarándoklatunkkal Lengyelországba. 
Imaszándékaikat szívesen magunkkal visszük. Kérjük, hogy ezeket Húsvéthétfőig 
borítékban adják le a sekrestyében! 

A zarándoklat miatt azon a héten a szentmisék reggel 7 órakor lesznek. Első-
péntekes időseinket pedig április 11-12-én látogatom meg.  

Április 8-tól Élet a lélekben szeminárium (ismertebb nevén Szentlélek Szemi-
nárium) indul hétfőnként 17.30-tól. Ez egy 10 hetes keresztény kurzus, amelyben 
lehetővé válik, hogy a lélek kiáradjon a szívekben. Jelentkezési lapot a sekrestyé-
ben, vagy a plébánia hivatalban lehet leadni március 27-ig. 

Május 1-jén Egyházmegyei zarándoklat lesz Pusztacsatárba, hogy együtt kö-
szöntsük a Szűzanyát. Székely János püspök atya vezetésével 9.15-kor indulnak a 
gyalogos zarándokok Ozmánbükről. Akiknek ez a 3 km-es gyaloglás nem vállalha-
tó, őket átszállítják a kegyhelyig. A szervezés megkönnyítése érdekében az útnak 
induló zarándokok és autók számát le kell adjuk a Püspöki Hivatalnak, ezért kér-
jük jelezzék részvételi szándékukat április 15-ig a plébánia hivatalban. Plébániánk-
ról autóbusz indul, jelentkezéskor választani kell, hogy Ozmánbüktől gyalog, vagy 
kisbusszal kívánnak bejutni a kegyhelyre! A nap programja Plakáton olvasható. 

Április 6-án a Családkapocs Egyesület közösségi szemétszedést szervez a Ránk 
bízott világ programsorozat keretében Botfa-Bozsok közötti Mária-úton. Találko-
zó 9 órakor a botfai Hűvös Kastély parkolójában. Szükséges eszközöket a jelent-
kezőknek biztosítanak. Részletek a plakáton olvashatók. 

Plébániai Hírlevél 
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URUNK SZENVEDÉSÉNEK VASÁRNAPJA –
Virágvasárnap 

 

 

„Ne úgy legyen, ahogy én akarom, hanem ahogyan te!” /Mt 26,39/ - 
nagypéntek, nagyszombat 

 

Nagypéntek: Állami szinten munkaszüneti nap lévén, talán sikerül kihasznál-
nunk az alkalmat arra, hogy még bensőségesebben átéljük Jézus szenvedéstörté-
netét. Mivel a csütörtök esti szentmisében „Rómába mennek a harangok”, nagy-
pénteken reggel nem kondul a harang, nem szólal csengő, csak valami furcsa, 
kerepelő hang hív imára, jelzi a szertartások kezdetét. Reggel közös zsolozsma 
imádkozásával kapcsolódhatunk bele az Egyház imájába. 

Délután három órakor kezdődik a nagypénteki szertartás. Valaha ennek egy 
olyan neve is ismert volt, hogy „csonkamise”, hiszen megvan benne szinte min-
den, ami egy szentmise főbb szerkezeti eleme, csak éppen átváltoztatás nincsen.  

Ha átváltoztatás nincsen, akkor mi van? A pap és segítők csendben, orgonaszó 
és ének kísérete nélkül az oltár elé vonulnak, mindenki letérdel, a pap pedig telje-
sen földre borul. Fura egy gesztus, de egyben nagyon megrendítő papként ott 
feküdni a templom kövezetén. Mint szenteléskor: kiterítve, mint a vadászok pré-
dája. Majd mindnyájan felkelünk és egy kezdő könyörgést imádkozik a pap, mely-
ben a nép nevében kéri Istent, hogy emlékezzen meg irgalmasságáról. 

Felolvasnak szentírási részeket, van olvasmány, zsoltár és szentlecke is. Majd 
ismét halljuk a Passiót. Mint minden nagypénteken most is a János evangélium 
szerinti szöveg megzenésített változatát halljuk. Kivételesen, ezen alkalommal 
szabad leülve végigelmélkedni Jézus szenvedéstörténetét. Majd miután Jézus 
kilehelte lelkét, mindnyájan felállunk/letérdelünk, rövid ideig csendben imádko-
zunk. Mindnyájan állva/térdelve hallgatjuk végig az evangélium záró sorait. 

Ezt követi 10 egyetemes könyörgés. Minden egyes könyörgés két részből áll: a 
szándék megfogalmazása, majd kis csendben, letérdelve imádkozunk, felállva 
pedig a pap megfogalmazza, hogy mit kérünk közösen az adott szándékra. Ezt a 
kis liturgikus „tornaórát” a betegek, idősek nem kell, hogy végigcsinálják. Nyu-
godtan végigállhatják! A lényeg, hogy mindenki törekedjen az összeszedettségre!  

Különleges részként következik a hódolat a szent kereszt előtt. A templom be-
járatától hozom be a keresztet, amely nagyböjt 5. vasárnapjától le van takarva. 
Három helyen megállva egy válaszolós ének van, amelyet elkezd a pap, majd a 
kórus folytatja, végül a hívek felelnek rá. 

Ezt követi a konkrét kereszt előtti hódolat. Valamennyien a kereszt elé járu-
lunk, hogy szinte testközelből szemléljük Jézus megváltó halálát. Mi nem elfu-



tunk, mint a tanítványok, hanem odajárulunk a kereszten értünk meghalt Jézus-
hoz. Kettesével, a templom középső folyosóján közelítjük meg a keresztet, és 
fejhajtással vagy térdhajtással fejezzük ki tiszteletünket, majd két irányba távo-
zunk, hogy így zökkenőmentesen, ütemesen menjen, s így fejezhesse ki mindenki 
hódolatát. 

Miután a keresztet felállítjuk az oltárra, megterítjük az oltárt, és körmenetben 
hozzuk az Oltáriszentséget. Közösen elimádkozzuk a Miatyánk kezdetű imánkat, 
amelyet Úrfelmutatás követ. És ezután tudjuk magunkhoz venni Krisztus testét. 

Az áldozást követően, miután elvitték az Oltáriszentséget az őrzési helyre, a 
pap áldozás utáni imát mond. Végül nem kapunk áldást, hanem egy záró könyör-
géssel ér véget a szertartás. 

Miután mindenki csendben elvonul, ott marad az oltár a kereszttel és a gyer-
tyákkal. Sajátos lehetőség, hogy ilyenkor szabad a kereszt felé térdet hajtanunk. 

Nagyszombat: 
Ezen a napon reggel ismét zsolozsma imádsággal kapcsolódunk bele az Egyház 

életébe. Szoros értelemben ezen a napon sincsen szentmise bemutatás, hiszen, 
amit éjjel mutatunk be, azt már majd Húsvét vasárnaphoz számítjuk. Ezen a na-
pon már nincsen kereszt az oltáron, hiszen Jézus testét sírba helyezték. Ezért a 
szentsírnál való imádságos virrasztás éppen arra szolgál, hogy igazán közel le-
gyünk a megváltó Krisztushoz.  

Az esti szertartás kezdési időpontja: 20 óra. Így „a sötétség beállta után” va-
lamennyien a templomban gyülekezünk. Mivel a templomból hiányzik még az, 
akinek föltámadását várjuk, sötétben járunk és várjuk a világ Világosságának ér-
kezését. Jó, ha mindnyájunk kezében már mécses van, hogy amikor a húsvéti 
gyertya bevonul, meg tudjuk gyújtani róla saját gyertyáinkat. Így tehát „várakozó 
álláspont” jellemzi közösségünket. 

A szertartás a tűz megszentelésével kezdődik. Erről gyújtjuk meg a húsvéti 
gyertyát, és a fény erről terjed szét. Miután a húsvéti gyertyára keresztet rajzol-
tunk és megjelöltük, meggyújtjuk azt és ezzel a felszólítással indul a gyertya: „A 

dicsőségesen feltámadt Krisztus világossága oszlassa szét szívünk és elménk ho-

mályát.” A templomba vonulva három helyen éneklem: „Krisztus világossága!”, 
amelyre közösen felelik „Istennek legyen hála!” és folyamatosan egyre több mé-
cses gyullad meg. Kérem, egymás mécsesének meggyújtásában segédkezzenek, 
de ne gyufával, hanem a láng továbbadásával! A szentélyben elhelyezzük a gyer-
tyát, megtömjénezzük, majd a húsvéti öröménekkel felidézzük, hogy Isten milyen 
hatalmas dolgokat művelt nemcsak a választott néppel, hanem velünk, a mi üd-
vösségünkért is. 

Ezt 7 ószövetségi olvasmány követi, melyek végén zsoltárt éneklünk, majd fel-
állunk és egy-egy könyörgéssel imádkozunk. Csak ezt követően gyújtjuk meg az 
oltárgyertyákat és a templom világításait, miközben újra énekeljük a Dicsőség-et. 
A Dicsőség után lesz a szentlecke, majd újra megtanuljuk a már-már elfeledett 
éneket, az Alleluját, amelyet nagyböjt kezdete óta nem énekeltünk. 

A prédikáció után elénekeljük a Mindenszentek litániáját, közben a kereszte-
lőkúthoz vonulunk az asszisztenciával. Megáldjuk a vizet, amellyel nemcsak ke-
resztelünk, de bűnbánatunk jeléül meghintjük magunkat is. Az áldó ima után 
párbeszédes formában megújítjuk keresztségi fogadásunkat. Ennek végén szen-
teltvízzel meghintem a jelenlévőket. 

Ezt követően az Egyetemes könyörgésekkel folytatódik a szentmise. Az áldo-
zás utáni könyörgést követően a körmenet a templom előtti téren lesz. Ezt köve-
tően lesz a húsvéti eledelek megáldása és végül a szentmise záró áldása. Noha 
hosszú szertartás után leszünk, meg kellőképpen benne járunk majd az éjszakába, 
készítsük szívünket, hogy örülni tudjunk a Krisztus feltámadásának! 

 

Plébániánk márciusi imaszándéka: Imádkozzunk azokért, akik a nagyböjtben 
áldozatokat, lemondásokat, böjtöt vállaltak, hogy tudjanak kitartani szent elhatá-
rozásukban, hogy önmegtagadásukat Jézusnak ajánlva egyre inkább Istennek 
tetsző életet éljenek! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje:   
Március 25. Nagyhétfő, 18 óra(!!!): Megfogant gyermekekért, gyermekáldás-

ért, gyermekre vágyókért 
Március 26. Nagykedd, 18 óra: + János és Rozália szülők, + István testvér 
Március 27. Nagyszerda, 18 óra: + Károly édesapa 
Március 28. Nagycsütörtök, 18 óra: A Plébániánk híveiért 
Március 29 Nagypéntek, 15 óra (!!!) 
Március 30, szombat, 20 óra(!!!): A Plébánia híveiért 
Március 31, Húsvétvasárnap, Urunk feltámadása 

7 óra NINCS SZENTMISE!!! 
8.30 (Bazita)+ Lovonyák János (+3. évf.) 
10 óra: + Ferenc férj, édesapa, nagyapa; Hálából Ágnesért születésnapján 
18 óra: + Szülők, testvérek 

 

Március 20-27-ig kereshetik fel templomunkban a „Meg nem született gyer-
mek szobrát”. Ezen időszakban minden nap lesz lehetőség betérni a templomba, 
hogy imádkozzanak, elmélkedjenek. Ehhez imádságos segédanyagot is találnak 
majd a templomban. Mai napon, az esti szentmise előtt 17 órakor szentségimá-
dás lesz az élet védelmében. Március 25-én pedig az este 18 órakor kezdőd 
szentmise keretében lesz lelki adoptálás, amelyen ünnepélyes ígéretet tehetnek, 
hogy 9 hónapon keresztül imádkoznak egy megfogant életért. Aznap nem lesz 
reggel 7 órakor szentmise. Március 26-án Keresztes Ilona előadására várjuk az 
érdeklődőket 18 órától a Szent József Közösségi Házba „Mennyit ér egy élet?” 
címmel. A programokról a kihelyezett plakátokon olvashatnak 

Nagykedden lesz a hónap utolsó keddje. Az esti szentmisét követően szentség-
imádásra és közbenjáró imára várjuk a testvéreket! Imaszándékaikat az újságos 
asztalon kihelyezett füzetbe írhatnak. 


